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Procès-verbal de la séance régulière du Conseil d’établissement de l’école 
Jacques-Rocheleau/St-Basile, tenue le mardi, 27 octobre 2020 au 10, Préfontaine, 

Saint-Basile-le-Grand 
 

Présences :  Parents :  Annisa Bouikini, Sindy Brodeur, Gilles Cazade, 
Katy Van Den Broele, François Roy 

Invités :  Michel Grégoire, Cécile Polté-Witdoek, parents substituts 

Personnel école:  Katie Coulombe, Marie-Chantal Legault, Dominique Patry, 
Catherine Poirier et Donald Rossignol 

Directions : Diane Hubert 

Absence:  Aucune 

 
 

1. Constat du quorum et ouverture de l’assemblée 
M. Cazade constate le quorum et annonce l’ouverture de l’assemblée à 19h01 
 
 

2. Adoption de l’ordre du jour  

CE20/21-11 Adopté par M. Roy 
 
 

3. Adoption du procès-verbal de la dernière rencontre et suivis 

CE20/21-12 Adopté par Mme Van Den Broele 
 
 

4. Parole au public 
Aucun public 
 
 

5. Correspondance 
Aucune correspondance 
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POINTS DE DÉCISION (15 min.) 
 

6. Fonds à destination spéciale (demande)  
Aucune demande pour l’instant 
 
 

7. Présentation du plan d’action 2019-2020, 2e année du projet éducatif 2019-2022 et adoption 
du rapport annuel - Pièces jointes 
 
Mme Hubert explique que l’équipe-école a accepté un plan d’action et le présente. 
 
C’est le même plan d’action que l’année dernière. Les données ont été mise à jour selon la 
situation d’enseignement à distance advenant une fermeture d’école pour cause de Covid 
ainsi que les actions mises en place pour une meilleure réussite scolaire. 
 

CE20/21-13   Proposé par M. Roy, adopté à l’unanimité 
 
 

POINTS D’ÉCHANGE & D’INFORMATION (60 min.) 
 
8. Campagne de financement (suivi) 

Nous ferons affaires avec l’Abbaye St-Benoît 
Les 2 coffrets choisis sont :  
Délice à 30$ et Prestige à 35$ 
 

CE20/21-14   Proposé par Mme Catherine, adopté à l’unanimité 
 
 

9. Tenue des séances du conseil d’établissement à distance et en présentiel - Pièce jointe 
Mme Hubert explique que la directrice générale adjointe Laure-Anaïs C. Bergeron, a envoyé un 
memo concernant la tenue des CÉ à distance. Mme Hubert explique que nous avons des 
rencontres à distance et en présentiel car nous faisons attention à la distanciation physique.  
Discussion à propos d’ouvrir au public les séances du CÉ à distance.   
 
 

10. Formation obligatoire pour les membres (Comment voulons-nous procéder?)  – Courriel du 
19 oct. 
Capsules à distance pour la formation obligatoire accessible par un lien transmis.    
Mme Hubert demande si nous voulons prendre 10 minutes à chaque rencontre du CÉ ou bien 
si tout le monde suit la formation individuellement. 
 
Suggestion de Mme Coulombe de suivre individuellement les capsules, mais de prévoir à l’ordre 
du jour une période pour des questions en rapport avec les capsules. 
 
 

11. Mesure aide alimentaire 
Nouvelle mesure du gouvernement qui donne des sous pour aider les élèves à bien manger afin 
d’aider les familles. Nouveau budget donnée au 3967$ que nous avons comme allocation pour 
les familles pour qui c’est plus difficile.  
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Mme Hubert suggère de payer les repas traiteurs environ 3 fois par semaine à des familles qui 
en ont besoin. A environ 5,50$ par repas, nous pourrions aider 4-5 élèves à 3 repas pour cette 
année 
Autre suggestion de Mme Hubert, nous pourrions aussi avec cette allocation donner des 
collations aux élèves lors d’activités spéciales. 
 
 

12. Présentation du document des normes et modalités d’apprentissage de notre école - Pièce 
jointe 
Mme Hubert présente le document des normes et modalités de cette année. Elle explique que 
« les normes » sont en réalité les lois et « les modalités » sont plutôt les actions portées par 
l’école afin de ces lois. 
L’annexe 1 des normes et modalités sera envoyé aux parents afin d’expliquer les 2 bulletins de 
cette année au lieu de trois comme les années antérieures. 
 
 

13. Infos Covid 
13.1 Problématique des élèves qui arrivent trop tôt le matin 

Mme Hubert explique que nous n’avons pas eu de cas de Covid jusqu’à présent dans 
l’école. Par contre, il y a eu un chauffeur de berline qui a été contaminé à la Covid il y a 
quelques semaines, mais que la situation a été gérée avec la Santé publique et est 
maintenant revenue à la normale. 
 
La rentrée dans l’école le matin a été changée car les élèves qui ne sont pas inscrits au 
service de garde arrivaient trop tôt et nous sommes revenus à la même rentrée que les 
années passées. 
 
Mme Hubert présente une lettre qui sera envoyée aux parents à propos de la 
distanciation aux abords de la cour d’école le matin. Cette lettre demande la 
collaboration des parents pour que les enfants qui ne sont pas inscrits au service de 
garde n’arrivent pas avant 8h15. Aussi, elle demande l’aide des parents pour restreindre 
l’utilisation du service de garde lors des journées pédagogiques. Cette lettre sera 
envoyée de la part du CÉ et la direction de l’école 
 

13.2 Autres 
Mme Hubert parle des brassards qui ont été fabriqués afin de faire respecter les bulles-
classes. Chaque classe a sa couleur et c’est plus facile pour gérer les zones de jeux. 
 
 

14. Infos école 
14.1 Bulletins et rencontres de parents  

Les rencontres de parents du mois de novembre auront lieu par le biais de la plateforme 
Teams.  
 
 

14.2 Halloween 
Tous les élèves déguisés le matin du vendredi, 30 octobre feront une marche le long de la 
rue Robert. La police de la Régie inter municipale du Richelieu-St-Laurent sera présente 
afin d’assurer la sécurité. 
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14.3 Conseil des élèves 
L’élection du conseil des élèves aura lieu 3 novembre. Les participants à cette élection 
seront les élèves de la 3e à la 6e année. 
 

14.4 Activité de fin de parcours 
Les activités de fin de parcours auront lieu quand même, mais adaptées aux règles 
sanitaires. La première aura lieu le 4 novembre. Un conteur racontera une histoire via une 
plateforme comme Zoom ou Teams. 
 

15. Parole au représentant au Comité de parents 
M. Cazade sera le représentant au Comité de parents pour le district 4. M. Roy sera son 
substitut. 
 
 

16. Parole à la représentante du service de garde 
Rien à signaler du côté du service de garde. 
 
 

17. Affaires diverses 
17.1 Photos 
 M. Roy est satisfait du choix des photographes. Les photos sont vraiment belles et les 

photographes ont été vraiment bien organisés, surtout compte tenu de la situation 
actuelle. 
Nous reconduirons le contrat avec Photos repensées pour l’année prochaine. 

 
 

18. Levée de l’assemblée 
L’ordre du jour étant épuisé, M. Cazade annonce la levée de l’assemblée à 21h03 

CE20/21-15   Proposé par Mme Van Den Broele 
 
 

  
   
Diane Hubert, directrice  Gilles Cazade, président 


